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OSNOVNA  ŠOLA  ŽIRI 
Jobstova cesta 22, Žiri 
S v e t    s t a r š e v 

Z A P I S N I K 

2. sestanka SVETA  STARŠEV  OSNOVNE  ŠOLE  ŽIRI v šolskem letu 2009/2010, 
ki je potekal v četrtek, 11. marca 2010, s pričetkom ob 18.00 uri v zbornici šole. 

PRISOTNI: 
Člani sveta staršev OŠ Žiri (v nadaljevanju Svet staršev) 

Borut Poljanšek, Maja Rampre Erznožnik, Andreja Ferreira, Robert Kopač, Domen 
Klemenčič, Urška Pagon, Katja Rakušček, Danica Brelih, Stanka Cigale, Viljem Eržen, 
Karmen Pečelin, Marko Šubic, Vesna Stanonik, Darja Gruden Lahajnar, Ana Kopač, Špela 
Mezek,Urška Podobnik 

Opravičeno odsotni: Andreja Kopač, Denis Božič, Tatjana Koščak, Valerija Šinkovec 

Neopravičeno odsotna: Jože Možina, Jure Jereb 

Vabljen: Marijan Žakelj, ravnatelj 

Soglasno je bil sprejet naslednji 

d n e v n i   r e d : 

1.  Potrditev zapisnika 1. sestanka Sveta staršev z dne 13. 10. 2009; 

2.  Informacija o delu v prvem polletju šolskega leta 2009/2010; 

3.  Informaciji s sestankov s predstavniki staršev v svetu zavodov, ki sta potekala v 
organizaciji Ministrstva za šolstvo in šport 21. 12. 2009  in 9. 3. 2010; 

4.  Vprašanja, predlogi in pobude staršev.
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Ad 1. Potrditev zapisnika 1. sestanka Sveta staršev z dne 13. 10. 2009; 

Zapisnik je bil posredovan vsem članom Sveta  staršev, objavljen je tudi na spletni strani šole. 

Pisno  pripombo  na  zapisnik  je  podala  predstavnica  staršev  6.  c  razreda,  in  se  nanaša  na 
napačno zapisani vprašanji  št. 2 pod 4.  točko «razno«. 
Na vprašanji po njenem mnenju ni bilo odgovora niti  na sestanku niti v zapisniku. 

Pisni odgovor ravnatelja  je bil prisotnim razdeljen na sestanku in je naslednji: 
»Učence šestih  razredov so razdelile v nivoje učiteljice že v četrtem in petem razredu. O tem 
ste  bili  starši  natančno  obveščeni  na  roditeljskih  sestankih  tako  v  četrtem  kot  tudi  v  petem 
razredu. Učiteljice so prav tako povedale, da v primeru, da se z nivojem v katerega so učenca 
razvrstile, starši ne bi strinjali, po dogovoru z učiteljico lahko ta spremeni. 
Ker  gre  v  4.,  5.,  6.  in  7.  razredu  le  za  fleksibilno  diferenciacijo,  ki  niti  ni  obvezna,  in  ker 
pripomb niti  v  4. niti v 5.  razredu ni bilo,  smo predvidevali, da dodatnih pisnih pojasnil  in 
usklajevanj s starši ni potrebno. 
Poudariti  je  potrebno,  da  je  ena  nivojska  ura  na  teden  namenjena  utrjevanju  v  prvem  in 
drugem nivoju, oziroma razširjanju znanja v tretjem nivoju.« 

Drugih pripomb na zapisnik ni bilo. 

Svet staršev šole je soglasno sprejel 

S K L E P : 

Svet staršev  potrdi zapisnik 1. sestanka Sveta staršev s popravkom pod 4. točko »Razno« pri 
vprašanju št. 2, ki se pravilno glasi: 

»Na osnovi česa  in kdo  je učence šestih  razredov  razdelil na nivoje pri vseh predmetih in 
zakaj  starši  o  tem  nismo  bili  predhodno  obveščeni  oziroma  nismo  imeli  možnosti 
sodelovanja pri tem?« 

Ad 2. Informacija o delu šole v prvem polletju šolskega leta 2009/2010 

Informacijo je podal Marijan Žakelj, ravnatelj. 

­  Od 2. do 8. 9. 2009 za učence 5. razredov poletna šola v Savudriji s ciljem, da se učenci 
naučijo plavati in spoznati morski in obmorski svet. 

­  Od 23. do 25. 9. 2009 za učence 7. razredov  planinska šola v naravi pri Krnskih jezerih. 
Učencem so učitelji posredovali najpomembnejša znanja, ki jih mora poznati vsak 
planinec za varno pot v gore. V obliki pouka v naravi pa se učenci seznanjajo tudi z znanji 
s področja biologije, zemljepisa in zgodovine. 

­  Učenci 8. razredov so se udeležili od 19. – 23. 10. 2010 naravoslovno tabor na Pohorju. 
Na tem taboru učenci oblikujejo športne navade, utrjujejo spoštljiv odnos do narave in 
naravne dediščine.
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­  V CŠOD v Gorenju pri Zrečah je bil od 13. – 15. 11. 2009 organiziran naravoslovno 
športni tabor za učence 9. razredov. Namen tabora je bil, da učenci preverijo znanje 
plavanja ob koncu devetletne osnovne šole  in izvajanje naravoslovnih vsebin. 

­  1. 12. 2009  je bil izveden dobrodelni Miklavžem sejem. 

­  23. 12. 2009 so se učenci predstavili z modno revijo na temo športa. 

­  Za učence 6. razredov je od 4. – 8. 1. 2010 potekal zimska šola v naravi v Cerknem. 
Učenci so spoznavali osnovne veščine smučanja in preživljanja v naravi. 

­  18. 1. 2010 je potekal Dan športne gimnastike. 

­  5. februar 2010 je bil namenjen kulturnemu dnevu in je bil organiziran Dan plesa. 
Popoldan pa je bil tudi ples otrok s starši. 

­  2. 3. 2010 so se učenci udeležili plavalnega športnega dne. 

­  V okviru Šolske košarkarske lige so se tekmovalci uvrsti v polfinale. Polfinalni tekmi bosta 
17. 3. 2010 v Rogaški Slatini in 24. 3. 2010 v Žireh. 

­  Vsa zahvala gre KBM, ki je ob odprtju novega poslovnega prostora podarila šoli bon v 
vrednosti 2.000 €. S temi sredstvi bomo kupili računalniško opremo za štiri učilnice. 

­  Od 1. 1. 2010 delo v šolski zobni ambulanti poteka v novih prostorih. 

­  17. 4.  2010  bo potekala vseslovenska akcija Očistimo Slovenijo. V sklopu te akcije je za 
učence od 1. – 5. razreda v  načrtu  dan dejavnosti, s poudarkom na ekologiji. 

­  Lani je bil sprejet Vzgojni načrt. Učiteljski zbor je izvajanje Vzgojnega načrta obravnaval 
na dveh sestankih. Ugotovljeno je bilo, da je le­ta  preobsežen in malo  preveč 
zakompliciran. Sprejet je bil sklep, da se bo Vzgojni načrt za prihodnje šolsko leto 
poenostavil – poenoteni bodo koraki pri vzgojnih ukrepih. 

­  Realizacija pouka je bila  na dan 31. 12. 2009 – 98,7 %. 

­  Tudi v tem šolskem letu so bile razpisane raziskovalne naloge. Učenci  so se odločili za 
20 raziskovalnih nalog  pri katerih sodeluje 47 učencev. Občina Žiri je za ta namen 
namenila v proračunu 1.000 €,  Rudnik Žirovski vrh pa bo prispeval finančna sredstva za 
nagrade. 

­  Finančno leto smo zaključili s pozitivnim rezultatom. 

­  Razširili smo parkirni prostor ob šoli, naredili stopnišče na tribune telovadnice, opremili 
nekaj učilnic, kupili še štiri interaktivne table. V tem šolskem letu imamo v načrtu obnovo 
sanitarij v starem delu šolske stavbe in obnovo spodnjega hodnika. Do poletja se bo 
potrebno dogovoriti s pristojnimi na Občini Žiri kako rešiti problema telovadnice in 
starega dela šolske stavbe. 

­  Nekoliko je zastal projekt  REAL Obnovljivi viri energije, financiran s strani Švice.
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Ad 3. Informacija s sestankov s predstavniki staršev v svetu zavodov, ki sta potekala na 
Ministrstvu za šolstvo in šport 21. 12. 2009  in 9. 3. 2010 

Podrobni pisni poročili predsednika Sveta staršev s sestankov, ki sta potekala 21. 12. 2009 in 
9. 3. 2010 na Ministrstvu za šolstvo in šport, sta bili prisotnim razdeljeni na sestanku. 

Predsednik Viljem Eržen je na sestanku v obrazložitvi navedel, da se je Ministrstvo odločilo 
za  sklic  sestankov  z  namenom,  da  bi  okrepili  vlogo  staršev  v  slovenskem  šolstvu  in  skupaj 
jasno določili njihovo mesto. 

Na sestanku 21. 12. 2009 so se pogovarjali o: 

­  vlogi in pomenu staršev v vrtcu in šoli, 
­  pobudi za ustanovitev krovne slovenske  starševske organizacije ter  
­  drugih aktualnih zadevah šolske politike. 

Na sestanku 9. 3. 2010 pa je potekal pogovor o: 

­  zmanjšanju obremenitev za 20 %, 
­  prispevku staršev k večji kakovosti šole, 
­  šolskem koledarju, 
­  avtonomiji šolskega polja, 
­  obravnavi letnih učnih rezultatov na svetih šol in zavodov, 
­  aktualnostih ob zaključku šolskega leta. 

Poročili bosta v celoti objavljeni na spletni strani šole. 

Ravnatelj je obrazložil, da je s strani direktorice Zavoda RS za šolstvo – OE Kranj bil 
obveščen, da so za zmanjšanje obremenitve učne snovi za 20 %, že pripravljeni novi učni 
načrti. Določali naj bi kaj učenci morajo nujno znati in katere snovi, če bi bil za to čas,  bi se 
obravnavale v razširjenem programu.
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Ad 4. Vprašanja, predlogi in pobude staršev 

Ø Predsednik Sveta staršev je prisotne seznanil, da se ustanavljajo regijski Aktivi 
svetov staršev z namenom izmenjave informacij in širjenju dobrih praks ter  
sodelovanja v dialogu s pristojnimi institucijami, za izboljšanje šolskega sistema na 
nacionalni ravni. Aktiv je prostovoljna, neformalna oblika sodelovanja predstavnikov 
svetov staršev osnovnih  šol. Aktivi se redno sestajajo in so pomagali uspešno širiti 
primere dobre prakse med našimi šolami, aktivno pa so sodelovali tudi v Svetu 
praktikov, ki je sooblikoval predloga za potrebne spremembe po uvedbi devetletke. 
Pokazalo se je, da je pogled staršev, ki učinek sistemskih sprememb skupaj s svojimi 
otroki občuti v praksi, zelo koristen za oblikovanje dobrih ukrepov. Dosedanje svoje 
delovanje Aktivi  ocenjujejo kot pozitivno, zato ga želijo nadaljevati in nadgraditi, saj 
združeni lahko še več prispevajo k večji kakovosti šole. Podporo organiziranju staršev 
v preostalih regijah in na nacionalni ravni, je izrazil tudi minister Lukšič. 

V Sloveniji je  trenutno pet aktivno delujočih  Aktivov svetov staršev osnovnih  in 
srednjih šol ter vrtcev, in sicer: 

­ Aktiv svetov staršev ljubljanskih osnovnih šol, 
­ Aktiv svetov staršev osnovnih šol domžalsko­kamniške regije, 
­ Aktiv svetov staršev mariborskih osnovnih šol, 
­ Aktiv svetov staršev osnovnih šol obalnih občin in 
­ Aktiv svetov staršev UE Škofja Loka. 

Po obrazložitvi predsednika je Svet staršev soglasno sprejel 

S K L E P : 

Svet staršev OŠ Žiri se strinja s pristopom k Aktivu svetov staršev UE Občina Škofja 
Loka in za podpis pristopne izjave pooblašča Viljema Eržena, predsednika Sveta 
staršev OŠ Žiri. Pred podpisom pristopne izjave je potrebno uskladiti tekst Statuta in 
poimenovanje Aktiva tako, da bosta odgovarjala novo nastalim razmeram. 

Ø Do dneva sestanka je predsednik prejel dve pisni vprašanji staršev, pisni odgovor  
nanju  je pripravil ravnatelj. Gradivo je bilo prisotnim razdeljeno na sestanku. 

1.  Predstavnica 5. a razreda sprašuje ravnatelja: »Glede na to, da se veliko otrok 
prehranjuje v šoli, me zanima, kakšne so možnosti koriščenja kosil tudi v času 
šolskih počitnic ­ tako krajših kot tudi poletnih«? 

Odgovor ravnatelja: 
»Odgovor na vaše vprašanje je pozitiven. Seveda je možno dobiti kosilo v šoli tudi 
v času šolskih počitnic,  razen v času, ko je vrtec zaprt, to pa je le en teden v 
poletnih počitnicah. V času počitnic je kosilo je  možno dobiti od 11.30 do 12.00 
ure«. 
Na  postavljeno vprašanje na sestanku je ravnatelj pojasnil, da se v času počitnic 
v šoli lahko prehranjujejo tudi otroci, ki se za kosila  v času pouka niso odločili in 
zainteresirani zunanji uporabniki.
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2.  Predstavnica staršev 6. a razreda je zastavila ravnatelju naslednje vprašanje: »Že 
za prejšnji  sestanek  smo imeli  starši pripravljeno eno vprašanje, ki pa je še 
vedno  aktualno  oz. bo prav kmalu spet; delovni  zvezki!!! Cena delovnih zvezkov 
po seznamu šolskih  potrebščin od Kopije ­  nove  je bila  za 6. razred  162.41 €. 
V  to ceno  in seznam  sta  bila malo zavajajoče vključena  tudi Atlas  za 
geografijo  in Atlas za zgodovino,  čeprav se oba rabita samo  za doma, in sicer 
slednji sploh  šele v  sedmem razredu. 
No, cena se nam je zdela malo visoka, zato smo malo povprašali sodelavce, ki 
imajo otroke in sodijo pod sosednje šolske okoliše. Tako smo ugotovili, da stanejo 
v OŠ Poljane  DZ  za  6. razred  109.70 €  (brez  zgodovinskega atlasa),  prilagam 
tudi seznam,  ista  cena je  na OŠ  Gorenja vas,  v  OŠ Rovte  pa  stanejo  DZ 
68.00 €.  Ker nismo  uspeli dobiti seznama  predvidevamo, da brez  atlasov,  dajo 
pa še približno  10 € na leto za fotokopije. 
Podobna  razmerja  cen smo ugotavljali  tudi za druge razrede, le da se nismo 
podrobno zanimali. 
Razlike mislim, da so kar očitne in kar nas ima večina hkrati več  šoloobveznih 
otrok, se še povečajo, zato  želimo, da se kaj  ukrene. 
Ker smo ugotovili, da imajo  druge OŠ predvsem manj  DZ  je naša pobuda, da se 
dobro pregleda ali se res  potrebujejo  delovni  zvezki za  npr.  glasbo, 
gospodinjstvo,  tehniko,  v  višjih  razredih tudi  geografijo,  kemijo, biologijo..., 
ki  nenazadnje velikokrat ostajajo  tudi nerešeni, ker baje ni časa... 

Tudi  za gradivo za tehniko in tehnologijo se že dalj  časa sprašujemo, ali se res ne 
bi dalo  lesenih kock dobiti pri kakšnem privatniku oz. v M­Sori, pa granulata na 
kilograme  itd., iz polomljenega  dežnika  se da narediti prav tako padalo kot  je 
bilo v škatli za 5. razred , mogoče  bi se dalo določene DZ  tudi izposojati, pa naj 
odgovore pišejo v zvezke, saj so tudi še na koncu  OŠ  komaj polpismeni  in jim 
malo več pisanja ne bi škodilo  itd.. 
Samo malo več interesa bi bilo potrebno iz obeh strani, pa  mislimo, da bi se dalo 
kako znižati ceno  DZ«. 

Odgovor ravnatelja: 
»Po  pogovoru  z  učitelji  se  delovni  zvezki  pri  vseh  predmetih,  ki  ste  jih  našteli 
uporabijo  in  izpolnijo  v  več  kot  98 %  oziroma v  celoti. Edina  izjema  je  delovni 
zvezek  za  tehniko  in  tehnologijo,  ki  je  izpolnjen  čez  70 %.  Je  pa  pri  tehniki  in 
tehnologiji  večji  poudarek  na  delovnem  gradivu  oziroma  materialu,  ki  ga  je 
potrebno kupiti, delovni zvezek pa je v tem paketu. 
S privatniki in podjetji pa je tako, da so časi ko je bilo podjetje ali obrtnik 
pripravljen sponzorirati material, mimo. Zavedati se moramo, da je izdelava 
vsakega nestandardnega izdelka, pa četudi je to lesena kocka, za obrtnika ali 
podjetje, prevelik strošek. Časi se žal spreminjajo«. 

Ø Na sestanku so bila postavljena še vprašanja, dana pohvala, predlogi in pobude: 

1.  Dana  je bila pripomba na učiteljico, ki izvaja pouk angleščine v 4. a razredu. Učencev 
naj ne bi znala motivirati, pri pouku so pasivni, nezainteresirani. Prav tako naj bi med 
spraševanjem v razredu ne  bi bilo discipline. 

Ravnatelj je odgovoril, da se bo z učiteljico pogovoril in hospitiral pri pouku.
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Predstavnica 4. a razreda pa je povedala, da v tem razredu ni pripomb na delo  iste 
učiteljice. Podan je bil  predlog, da bi učiteljico lahko vključili v delo z nadarjenimi 
učenci. 

2.  Predstavnica 7. b razreda je pohvalila učiteljici 7. razredov, ki sta organizirali 
prednovoletni nastop učencev teh razredov. Učenci so se predstavili v raznih dejavnostih. 

3.  Postavljeno je bilo vprašanje ali bodo še naprej organizirani šolski plesi? 
Ravnatelj je odgovoril, da omejitve za šolske plese ni. Dogovorjeno je bilo, da bodo to 
šolsko leto lahko organizirani trije plesi, vendar s strani učencev ni pravega interesa. 

4.  Predstavnik 3. a razreda je povedal, da učencem v spodnji garderobi zmanjkujejo 
oblačila. 
Ravnatelj je odgovoril, da bo poostril kontrolo v tej garderobi. Kljub »izginjanju« oblačil, 
pa je v garderobi  vsaj dve kartonasti škatli pozabljenih oblačil, ki še čakajo svoje 
lastnike! 

5.  Predstavnica 1. b razreda je podala dva predloga, in sicer: 
da bi se za učence prvih razredov organiziral krožek angleščine, saj so izkušnje iz 
organiziranega krožka angleščine v VVE zelo dobre ter, da bilo učencem  prvih razredov, 
ki želijo delati domačo nalogo v podaljšanem bivanju, to dovoljeno. 

Kot razlog zakaj krožek angleščine za učence prvih razredov ni organiziran, je ravnatelj 
navedel višino plačila učiteljici, ki je vodila krožek v VVE.  Z učiteljico se bo pogovoril o 
organiziranju krožka angleščine za učence prvih razredov. 

V zvezi s pisanjem domačih nalog v podaljšanem bivanju pa je ravnatelj odgovoril, da se 
bo o tem  pogovoril z učitelji v oddelkih podaljšanega bivanja. 

6.  Dan je bi predlog, da bi bile na roditeljskih sestankih prvih razredov prisotne tudi 
učiteljice iz oddelkov podaljšanega bivanja. 

S predlogom se je ravnatelj strinjal in bo na aktivu prvega triletja posredoval ta in 
prejšnji predlog. 

7.  Predstavnica 8. b  razreda je imela pripombo na sestavo jedilnika šolskih malic. Veliko je 
namreč (po njenem mnenju) neprimernih kombinacij (npr. grisini +  mleko…. 
Učenci naj bi namesto jogurtov iz »eksotičnih« sadežev prejemali normalne  sadne 
jogurte. 

Ravnatelj se je strinjal s pripombo in povedal, da je že ukrepal ter z jedilnikov umaknil 
grisine. Prav tako se je strinjal, da se učencem za malico da navadne sadne jogurte. 

8.  Predstavnica 6. a je še enkrat zaprosila, da bi se glede delovnih zvezkov z učitelji 
pregledalo pri katerih predmetih se potrebujejo in pri katerih ne. 

Ravnatelj je obljubil, da bo z učiteljskim zborom na sestanku v mesecu maju 2010 dorekel 
problematiko delovnih zvezkov.
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Sestanek je bil zaključen ob 21.00 uri. 

Žiri, 15. 03. 2010 

Zapisala:  Viljem  ERŽEN 
Silva Lahajnar  PREDSEDNIK SVETA STARŠEV OŠ ŽIRI:


